

应届高校毕业生 求职创业补贴开始申领

符合条件者可一次性领到1500元补贴

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局的有关科室获悉,根据有关规定,符合条件的2017应届高等院校毕业生可享受求职创业补贴。

补贴对象和范围:在我市行政区域内,

毕业年度内有就业意愿并积极求职创业的2017应届高等院校毕业生。所在家庭父(母)亲或本人正在享受城乡最低生活保障;本人为残疾人;已获得2017学年国家助学贷款。技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生可参照执行。

符合条件的高校毕业生,可提出申请,经学校、人力资源和社会保障等部门审核通过后,每人可一次性领到1500元补贴。

对经查实虚报冒领求职创业补贴的高校毕业生,责令退回补贴资金,并由所在高校将不良记录记入本人人事档案。

“观音杯”首届 全国书画大赛 昨颁奖

□记者 娄刚

本报讯 昨日,“观音杯”首届全国书画大赛颁奖暨作品展览仪式在市文化艺术中心举行。众多市民和书画爱好者参观了展览。

据介绍,“观音杯”首届全国书画大赛由中国观音文化研究中心、宝丰县文化改革发展试验区管委会、市书法家协会、市美术家协会联合主办。大赛自2016年9月启动,到今年1月截稿,共收到参赛作品3500多件,参赛作者涉及全国33个省、自治区、直辖市,以及美国、法国、日本、西班牙、新加坡等国家,参赛的中国书法家协会会员达到260余人。经由省、市专家组成的评委会评审,最终评出书法获奖作品36件,入展作品196件,入选作品69件;美术获奖作品36件,入展作品119件。其中书法一等奖由河南的张红军和安徽的杨文浏获得,美术一等奖由山东的石建伟和贵州的陈贵获得。

记者昨天在展馆中看到,参展作者主要以佛教观音等传统文化为题材进行创作,书法作品有诗词、楹联、文赋,美术作品有工笔、写意,内容积极健康,格调高雅,富有新意。市书协一位工作人员说:“这次大赛的参赛作者范围之广、作品质量之高,超出了我们的预期。”

据悉,这次展览将持续到4月30日。

汽车票 可电话预订啦! 平运公司客服热线 昨开通

□记者 王桂星

本报讯 不会网上预订汽车票没关系,打个电话就能搞定啦!昨日上午,记者从平顶山平运汽车运输公司了解到,为方便市民出行,该公司客服热线电话400-0375-100已于当日正式开通,这部客服热线电话具有电话订票、客运班次及票价咨询、收集投诉建议等多项功能。

据介绍,平顶山平运汽车运输公司客服热线电话的接听时间为每天8点至18点,节假日也有人正常值班。这部电话开通有电话订票业务,可为乘客预订市长途汽车站、市客运中心站、建东汽车站、市客运西站各个方向、各个班次的长途汽车票。乘客拨打这部电话订票时,需提供乘客姓名、电话号码和身份证号,并说明欲乘坐长途客车的方向和乘车时间。订票成功后,接线人员将把相关订票信息以手机短信的形式发送给乘客。乘客取票时,凭身份证、订票成功的手机短信(或提供订票所用的电话号码)即可取票乘车。

建设路街道 开展爱卫月宣传

□记者 牛超 通讯员 焦姗姗

本报讯 为预防控制春季流行性传染病发生,4月17日,卫东区建设路街道组织工作人员、志愿者、环卫工、辖区居民等20余人在黄棘树社区小广场开展了以“改善人居环境,建设美丽家园”为主题的爱国卫生月宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、测血压、测血糖、量体重等方式,向附近群众和商户分发《健康知识读本》《流感防治知识》《除“四害”药品用法》《创建卫生城市宣传手册》等爱国卫生宣传资料。同时还分发了计生药品、除“四害”药品等各类宣传药品,以全面增强群众的健康理念和环保意识。

留言板

市民甄先生捡到田甜的身份证、银行卡等物,请失主拨打电话15993502257联系认领。

一热心市民捡到两把钥匙,请失主拨打本报电话4940000联系认领。



昨日,参赛居民正在进行“穿针引线”比赛。

明珠社区开展趣味运动会

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 “加油!加油!”昨日上午,卫东区北环路街道明珠社区举办了一场以“春风送暖 爱在明珠”为主题的社区趣味运动会。

上午9时,在一片欢声笑语中,社区趣味运动会在社区服务大厅内正式拉开序幕。当天比赛分为穿针引线、二人三足、夹乒乓球、背气球四个项目。集趣味性和娱乐性为一体的比赛吸引了不少社区居民参与。

“快快,快到时间了!”“不中不中,鞋快跑掉了!”上午9点多,当记者赶到现场时,正赶上运动会刚开始,首先进行的是

二人三足比赛。只见在围观群众此起彼伏的加油声中,6名选手两两一组,正你争我赶、互相配合着向终点跑去。居民张大珍与罗新芳第一个到达了终点。“真厉害呀!”人群中发出一片感叹。“那是,我们是两口子,当然会配合得好!”张大珍大妈自豪地说。

“热闹!开心对身体好,希望社区以后多举办类似活动。”居民王凤英参加了二人三足和穿针引线两个比赛项目,虽然只得了参与奖,可她笑着说,比赛的结果不重要,关键是与邻居在一起相聚,心情很好。

活动结束后,社区还为参与居民颁发了洗菜篮、牙膏等小奖品。

我市将举办第二届 河南坠子大会 鹰城曲艺家 齐聚挑选“好故事”

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日获悉,继2015年举办中国·首届河南坠子大会后,我市今年6月份还将举办第二届中国河南坠子大会,曲艺界已经拿出了40多个作品备战。市文联昨日召集全市曲艺界骨干,将从这些作品中挑选出一批“好故事”,进行润色打磨。

据了解,第二届中国河南坠子大会是我市争创中国曲艺名城中的一项目活动。河南坠子源于河南,有一百多年历史,流行于河南、山东、安徽、天津、北京等地。因主要伴奏乐器为“坠子弦”(今称坠胡),且用河南方言演唱,故称之为河南坠子。演唱者一人,左手打檀木或枣木筒板,边打边唱;也有两人对唱的,一人打筒板,一人打单鼓或书鼓。2006年,河南坠子被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。我市作为中国曲艺城,拥有包括王占军、刘秋歌、张高伟、乔双锁、赵桃等在內的一大批优秀坠子演员。

昨天,来自市区以及鲁山、叶县、郟县、宝丰等地的20多位曲艺名家,就《名人》《河南爷们》等45部作品进行了研讨,他们将从中挑选出一批“好故事”进行打磨和排练,为第二届中国河南坠子大会献上精彩的节目。

平顶山市恒瑞置业有限公司非法吸收 公众存款案件参与人、债权债务 人核查确认登记第二次公告

2017年1月24日,平顶山市新城区公安分局对平顶山市恒瑞置业有限公司非法吸收公众存款案予以立案。为进一步核查确认该案参与人、债权债务信息,依法加快完成核查确认登记工作,尽早实现资金清退目的,依据处置非法集资相关法律法规和《处置非法集资工作操作流程》之规定,现组织对该案参与人投资情况、债权债务情况进行核查确认登记。

一、登记时间:2017年4月1日至2017年6月1日。在此期间,集资参与人、债权人进行信息核查并经确认登记的,将纳入清退范围。由于集资参与人、债权人个人原因,在此期间没有进行核查确认登记且未到专案组进行情况说明的,将视同主动放弃登记权利,由此导致的后果由个人承担。

二、登记地点:平顶山市新城区公安分局
三、集资参与人、债权债务需提交的资料:(1)本人身份证原件、复印件;(2)投资合同(协议)原件、复印件;(3)投入资金材料(收据、POS机小票、银行对账单)原件、复印件;(4)已受偿资金本息材料(银行对账单)原件、复印件;(5)债权债务凭证。

四、联系人:常警官 13639807215 李警官 18837552959

平顶山市城乡一体化示范区打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作领导小组办公室
平顶山市恒瑞置业有限公司非法吸收公众存款案件专案组
2017年4月19日